

达达qq.Com拥有多年的区块链服务经验，为用户提供专业的服务信息。下面是对fil币的介绍，以及FIL币的创始人。选择Dadaqq.Com可以随时随地解决玩币遇到的各种问题。 ，让你不再担心繁琐的职称评定。

虚拟货币，菲尔币指FIL币。FIL也叫Filecoin，是IPFS的一种激励机制，是互联网的底层传输协议。提供存储计算能力的用户会得到奖励，这个奖励就是FIL币。FIL的主要目的是建立一个分散的、点对点的分布式文件存储系统。

[扩展数据]

fil数字货币是一种以区块链底层技术为开发项目的数字货币，相当于一种数字资产。Fil是IPFS网络上的奖励通行证，主要用于奖励提供存储计算能力的用户。有20亿个填充代币。 ，矿工占70%，官方团队15%，ICO投资人10%，Filecoin基金会：5%。Filecoin项目使用PoSt。PoSt利用存储在硬盘上的数据大小作为计算能力，让所有矿工公平分配奖励。

Filecoin是基于IPFS协议开发的分布式网络协议，其开发团队ProtocolLabs在2017年下半年完成了2.57亿美元的融资。投资机构包括红杉资本、DCG集团、斯坦福大学、安德森霍洛维茨、联合广场风险投资、文克莱沃斯资本等。

IPFS是一种点对点、版本化和内容寻址的超媒体传输协议。在IPFS系统中，文件被分段，每个片段被散列(复杂的数学运算)并最终有一个散列值。将整个文件的所有片段哈希在一起，就可以得到整个文件的哈希值，然后公众就可以通过最终的哈希值直接浏览整个文件。文件碎片不存在于一台服务器，而是存在于多台服务器。没有中央服务器。黑客可以攻击准确，多台服务器可以承受更高数量级的用户请求，页面加载速度更快。单台服务器上被破坏的数据可以从其他服务器上恢复，从而确保信息得到永久保存。基于内容寻址的IPFS协议与HTTP协议相比，具有更安全、更便宜和更友好的优点。

因此，《IPFS协议》一经推出，便获得了极大的关注。但IPFS只是一种技术，技术和商业之间仍然缺乏联系。

Filecoin应运而生。

2017年，基于IPFS，协议实验室创建了去中心化存储网络Filecoin，旨在建立去中心化的高效基础设施。。它是一个基于IPFS的众筹项目，也可以认为是IPFS的激励层。许多人可以说不清IPFS和Filecoin的关系，就像区块链和比特币一样。区块链是一种技术。比特币只是这项技术的一个应用；同样，IPFS也是一种技术，Filecoin就是这种技术的应用。

同年，Filecoin在其自建平台上进行合规代币融资，半小时融资2.05亿美元。加上之前5200美元的私募，Filecoin共融资2.57亿美元，成为当时融资金额最高的区块链项目。公开资料显示，tokenFIL的融资成本在0.75-5美元之间。

市场不稳定，很难上涨，三年后的价格不可能给出一个准确的数字。可以肯定的是，FIL的币价肯定会上去。

主要信息：

虚拟货币是指互联网上的一种虚拟货币。即在高科技中代替实物货币流通的信息流或数据流。在信息技术飞速发展的今天，实物货币已经远远不能满足人们的需求；美国对资本流动的需求。

虚拟货币不同于支票和电汇。虚拟货币的价值不能实现；不能通过银行转账，目前只能在网络世界流通。虚拟货币是各种网络组织自己发行的，没有统一的发行和管理标准。

据不完全统计，目前流通的网络虚拟货币(简称网币)不下10种。如q币、u币、百度币、泡泡币、酷币、魔兽金币、天堂币、盛大计数券等。以q币为例，有2亿多用户。据业内人士估计，国内互联网每年有数十亿元的虚拟货币市场规模，并且以15%~20%的速度增长。

网络游戏虚拟货币的概念最早出现在政府文件中，在文化部、公安部、人民等14个部门发布的《关于进一步加强网吧及网络游戏管理工作的通知》中有所提及；2007年2月，美国银行收购了中国银行。文件中首次提出网络游戏虚拟货币的概念。

同时，对网络游戏中虚拟货币的使用以及出现问题的处罚进行了明确规定。《关于进一步加强网吧及网络游戏管理工作的通知》是2007年规定的进一步延续。

趋势依然看涨，达到90U无可厚非。IPFS/Filecoin是存储市场的当务之急。只是需要时间。

要知道，填充币自推出以来，从来不缺热度。fil币的价格一直是全球投资者关注的焦点。在经历了4月份238U的高点后，fil开始一路回调，质疑声一度跌至40u

但在此期间，无论是最权威的灰色基金，还是原子链等大资本，依然高度支持和投资fil，显示了fil币极高的主流价值和看好的投资回报。现在回头看看货币价格的走

势。发现主流机构资本的操作和想法远比平民散户的怀疑可信。

FIL币24小时成交额也直线上升，全球排名第四，仅次于pie、ether、Ripple。。从fil币惊人的成交数据可以看出，越来越多的投资者意识到fil币的主流价值和未来走势的良好前景，开始排队进场布局fil币。

未来预测：

既然IPFS的价值已经被论证了越来越多的互联网公司和区块链公司使用IPFS进行存储和研发。那样的话，这样的公司势必会大量购买Filecoin来支付矿工，币价也会提高。。全球数据中心基于存储和流量行业的规模和增长率以及释放的费用金额。

对FIL预估价格模型进行深度动态设想，提供Filecoin网络运营后三年内FIL的预期价格。

币价波动很大，无法估计时间。

首先，fil币价格处于前期，FIL币价格波动较大。在fil币发展初期，较高的币价对FIL的收入有影响，但较低的币价会降低成本。第二，Fil币建立了一个特殊的经济模式，以确保矿工的安全和效率；数据存储。矿工需要提前准备一定数量的fil币作为质押币，以保证存储数据的安全，稍后会返还。。矿工还需要准备一定数量的fil币作为气费消费来支付网络节点的费用。

最后，fil币基于实际应用，是区块链唯一具有落地应用价值的数字货币。

FIL货币ipfs分布式存储协议是目前互联网数字货币存储领域的第一个协议。只要参与fil币的过程是通过存储进行的，就不会过多消耗计算机的计算性能，功耗低。未来，fil将通过存储真实数据来运行fil。fil的使用价值有很大的发展潜力。

在当前的区块链市场中，利用分布式存储构建新一代互联网底层传输协议是最强劲的趋势之一。关于fil，是有实用价值的数字货币。通过区块链技能来完成项目的应用，其结果只会被市场发现和认可。

FIL币是基于实际应用，而比特币不是基于实际应用。

比特币是第一种数字货币，拉开了区块链的序幕。为数字货币的发展开辟了高速通道，是币圈当之无愧的领头羊。但比特币并没有实际应用价值作为基础。挖比特币的过程基本上是无缘无故的消耗电脑的运算性能，还消耗巨大的电能，非常不环保。

。

FILcoin是基于WEB3.0分布式存储协议IPFS发行的代币，属于互联网存储领域的第一枚硬币。而且FIL币的开采过程是利用储存的能量进行开采，不会消耗太多计算机的计算性能，相对功耗也较低。未来矿工有望通过存储真实数据进行开采，发展潜力巨大。

根据白皮书和经济模型的分析，这个目标还是可以实现。从长期持续稳定收益的角度，建议以挖掘为主。

目前，灰色基金正式控股FIL，a股上市公司投资5.8亿元参与FIL挖矿，国内大型游戏魔兽九城，投资1000万美元FIL挖矿，福建省福州市最大的集中式云计算服务商分布式存储。华为、阿里云、腾讯云也在布局。

而2021年是散户参与投资的最佳时机，因此选择一个有实力、可靠的矿工参与挖矿显得尤为重要。

Filecoin试图建立的是一个去中心化的存储交易市场。通过构建存储构建、存储交易和数据检索的网络协议，有望打造Web3.0时代的新型数字基础设施，为数据私有化的未来奠定基础。

按照FIL目前的价格走势，一段时间后，很多普通人和小企业将没有机会参与，实力可能不足。就像比特币一样，现在已经完全制度化了。

我们可以进一步想象，随着5G和大数据时代的到来，对人类数据存储的需求将成倍增长。到2025年，全球存储市值将达到23万亿美元。到那个时候，HTTP大部分已经被取代，23万亿大部分是分布式存储。到那时，许多分布式存储项目IPFS是领先的最佳机会。

还有一个细节。2026年FIL币产量减半！而且随着全网计算能力的提升，输出效率一直在下降。纵观BTC的历史，每一次股价下跌一半，都会迎来一轮牛市。2012年牛市BTC价格从2U涨到1200U2013年；2016年减半。2017年牛市中BTC价格从650U涨到19000u

FIL是IPFS星际文件系统的令牌。在区块链历史上，它打破了许多记录，保持了许多独特性。发展前景巨大，国内很多巨头都在布局IPFS存储，相信大家搜索新闻都能看到。项目的背景不仅仅是信仰，深入了解之后你会发现它的独特之处。

Let&#039；让我们来谈谈骗局。该项目是一个好项目，但许多非法人士把它作为CX和ZP的首都。如果他们进了这个坑，那就是骗局。所以投资者要擦亮眼睛筛选

个人经验。欢迎补充一些关于是否是资金盘的基本判断：1. 充值看是公司转还是USD转，需要资金盘充U买矿机；2. 我来给你看看每日结算是金本位(现金)还是币本位(货币)。一般黄金板块会采用金本位制；3. 越短的公司；成立时间和开采历史越长，风险越大；在主网络上线之前就开始挖掘的矿工把它们卖给了客户，但他们肯定没有；不要兑现他们的承诺。这种诚实是值得怀疑的，所以不是可有可无的。4. 矿山规模和公司实力。而背书是否足够强可以体现在很多方面，ZJ盘会相对弱化这些概念；5. 承诺回到当前周期，承诺回报率。采矿业有许多可变因素。正规公司只做预估，不做承诺，资本市场则相反。

先说结论。个人认为可以。

最近Filecoin相当火爆，4月1日达到237.9美元的高点，价格波动很大。相信很多朋友也赚了钱，当然也有朋友亏了钱。我不；我不知道你为什么解雇Filecoin，也不知道你对Filecoin了解多少。是否应该继续举办，相信很多币友都有一个很大的疑问。今天我就说说我对Filecoin的了解。

## 1. Filecoin是什么？

Filecoin是一个去中心化的分布式存储网络，是IPFS唯一的激励层，于2020年10月15日发布。首先，外资是有计划的交易。有针对性的把世界上的信息放上去，一步一步的炒，一批批的割韭菜。华尔街的那帮人是Filecoin最早的庄家。他们割了一波韭菜之后，就把盘子扔给了中国无数狂热的CX精英。

从来不建议做比特币和以太坊以外的货币，抗脆弱性低，波动性更大，更容易被操纵。至于只想赚这种波动大风险高的钱的朋友，我只能说，祝你好运。

## 二、小造币者的赚钱逻辑。

filcoin最大的单位仓位占52%，20亿枚中有10亿多枚。首先，庄的赚钱方式有三种：

1. 切韭菜反复拉板砸。
2. 赚钱的矿工；钱，币炒的高，挖矿回报期短。吸引矿工购买高价矿机。
3. 把市值做大，扔给下家。

我的观点是第二种为主，第一种为辅。Filecoin的主要业务是采矿。赚的钱主要是矿工；钱，矿机，云计算能力和抵押币。在此基础上，顺便割零售韭

菜。最理想的情况是矿工占总货币的70%。

好吧，那&#039；这就是全部。记住，来回剁韭菜不是浪。

哪里是资本追逐利润的洼地，哪里不是精心策划的骗局？

截至发稿：此时FIL的货币价格为75.57美元。今天是币圈小瀑布，BTC跌幅超过8.9%。ETH跌幅超过11%，而fiL此时最大跌幅超过18%。

今年3月有一波火，但背后的庄家这次做足了筹码，将原本在币圈假币市场的资金撤离，引发了币圈的一波下跌。然后把资金布局在FIL整个矿业，然后用资金配合逆势拉升。终于在4月1日达到最高峰230美元，随后资金撤退，各种做空，瀑布不断；最后，将原始资金归还给BTC。就这样，FIL&#039;s波炒作完成，剩下的就是没人护盘，挖矿的币没解锁，让FIL成功套牢了一大批用户，至今被套150到230美元。

现在我想把它拉起来。，就要面对套牢筹码的抛售，现在散户只解套，不赚钱。在这种大环境下滑的情况下，竞价会面临巨大的抛售。根据利益得失，庄家即使放弃矿机市场也不可能贸然拉升。

这样，别人说的再好也没用。关键是币价不会上去。未来很可能成为2018年的ELA，价格从76美元降到0.7美元。

小心FIL。

IPFS是世界上最大的区块链投资项目，唯一的经济标志为——FIL。2017年以全球最快速度打破纪录，半小时融资2.57亿美元，创造了当时区块链行业融资的最高纪录！

这是美国华尔街八大投资团队！

1. 红杉资本创造了无数的投资神话，美国的苹果和谷歌，中国的JD.COM和阿里巴巴，都有红杉的身影。

2. YC孵化器是美国最成功的企业孵化器之一，其成就有目共睹。

3. 斯坦福大学。学校不用多说什么，大家都知道。创始人胡安贝内特&#039；的母校。还有文克莱沃斯兄弟基金、DCG投资集团、方正俱乐部、联合广场、一些独立投资者等等。IPFS已被广泛应用，并获得国内外大型企业的战略合作。国外有微

软，宝马，加拿大政府。在中国，华为、阿里、JD.COM等华为公司在IPFS建设、IPFS无线云等方面的投资超过4亿元。这种分布式存储技术已经得到了各大企业的认可，未来将陆续推出，使IPFS成为企业标准。因此FIL币超越比特币真的只是时间问题。[图片]现在，让&#039；s分析一下为什么填充币可以和比特币相提并论：

## 1. IPFSFilecoin在全球七个国家排名第一

。

2. 为全球用户提供高效、安全、快速的分布式存储通道，实现数据高效存储。IPFS白皮书提出了建立星际文件系统的想法。IPFS也能真正引导用户和参与者深入到背后的区块链技术。这是任何短期造富效应都无法比拟的。

3. 正式建立了一个非常复杂的经济模型，比如质押机制，数据存储期的发布，规则的发布机制等等。其目标是平衡发展中国家的利益，实现生态的长期稳定发展。从3-5倍来看，早期参与者受益，所以越早参与Filecoin挖掘，收益回报越早。[图片]4. Filecoin背后的后共识算法是目前最成熟的区块链技术之一。，是互联网3.0时代、CDN时代、边缘电脑时代的产物。

5. Filecoin&#039;的高效数据存储，创纪录的措施，是一个先例，打破了历史上的高效数据存储在区块链领域。，开创了数据效率、应用效率、音频、用户界面、文件存储和检索的新局面。

6. Filecoin是全球唯一提供物理应用落地服务的区域连锁项目，得到了全球认可。，并得到了大咖的应用：包括阿波罗登月计划、德国航天中心、阿里、JD.COM等。

7. 比特币不仅消耗大量电力资源，还会产生巨大的噪音和热污染；Filecoin是一个数据存储的过程。，是对存储空间的有效利用。发展的过程是社会价值转移的过程。真实国家鼓励支持区块链和物理应用相结合的代表性项目。

8. Filecoin代币的线性递减发行机制是每六年减半。代币挖的越少越好；再加上FIL&#039;美国独特的抵押机制，后来进入市场的矿工必须购买FIL代币作为采矿的抵押，这必然导致货币价格的上涨。

目前国内禁止比特币和挖矿。但是FIL币的开采完全不受影响，因为IPFS有非常高的领域应用价值，国内很多机构和企业都布局了IPFS。这次打压挖矿的主要原因是碳排放超标，FIL币的矿机托管在国家支持的IDC洁净室。而且FIL矿机的能耗很低，种种迹象表明FIL币的未来确实是无限的！

哈哈，听到这个问题我就笑了！

为什么这么说？就像比特币一样，你觉得可能是精心策划的骗局吗？？现在一枚硬币要40多万！相信大家只会后悔没有早点拥有！

同样，它也不会；fil是不是骗局不重要，重要的是它能让我们

毕竟没有人能赚到超越认知的钱

。

这是最重要的，黑猫白猫，抓到老鼠就是好猫！[酷拖]

从客观的角度来看，FIL文档货币在当前区块链金融领域是一个比较新的概念，它侧重于价值存储或分布式分散数据存储。。在未来全球数字化的进程中，这确实是一个非常好的概念和领域，但目前的生态发展还是有所欠缺。

一个是需要大量的矿机和一定的质押。这在很多亚洲国家清理开矿的背景下，很难有可持续发展。另一个是不可否认的是，现在的数据存储，存储的数据或者值，在一定程度上相当于垃圾，没有特别有价值的数据被封装。

所以从客观的角度来看，区块链的分布式数据存储确实是未来的发展方向或者说是一个很好的概念赛道，但是如果只是针对目前的FIL，其未来的生态发展还需要很长时间的铺垫。目前来看不是骗局。，但也是高风险的虚拟货币。市场有风险，投资需谨慎。在国家试图打压虚拟货币交易的背景下，必须谨慎。

个人觉得我想多了。FIL币是IPFS基础设施建设中设立的一种激励机制。，主要奖励给搭建IPFS服务器的矿工，属于激励层鼓励大家共建，属于块收入

。目前，国内各大企业都在参与IPFS的存储建设，甚至包括4月份中科院在东莞成立的IPFS实验室。

IPFS本身存储大数据，而这些大数据必须临时使用一定的内存空间。建设成功后，无论是个人还是企业，后期在你的服务器上存储数据或者下载数据，都要支付一定的费用。这里的费用属于保管收入和检索收入。类似于百度存储数据和下载数据。

只有IPFS的下载上传速度更快更安全，优化了全局存储，数据传输永久保留，存储成本更低。



哈哈，it#039这是一个骗局和泡沫！唐#039；不要碰所有的号码！哈哈。这是我在比特币1000元人民币的时候听到的。现在价值40万人民币。

It#039；it' 很有可能，但这不可能。不要影响我参与的决心。任何事情从发生到结束的过程都有几种结果，所以我可以#039；我不能忍受饥饿，因为吃东西有中毒的危险，我也不能因为害怕死亡而选择不活。什么都自己去尝试，才能知道和品味最后的结果

。

It#039；很难说这是不是真的。不管是不是骗局。二八定律是永恒的，包括现在的矿机。它#039；赚80%的钱是不可能的。总有办法在10分钟左右收获

fil币并充值，最晚不会超过2小时。

fil是一种短期投资。，而且对于长期投资的项目，那么对于投资者来说，这种特殊性可以使投资具有一定的灵活性和稳定性。[XY002][XY001]什么是FIL？数字货币

fil数字货币是一种以区块链底层技术为开发项目的数字货币。，相当于数字资产。Fil是IPFS网络上的奖励通行证，主要用于奖励提供存储计算能力的用户。有20亿个

fil令牌。，矿工占70%，官方团队15%，ICO投资人10%，Filecoin基金会5%。Filecoin项目使用PoSt。PoSt利用存储在硬盘上的数据大小作为计算能力，让所有矿工公平分配奖励。

## FIL如何获得利益

1. 商店福利。为需要存储内容的客户提供存储空间，帮助他们保存内容碎片，获得存储优势。
2. 搜索收入。提供检索服务、带宽，快速提供客户需要的内容将获得检索优势。
3. 包装收入。打包积木，每确认一个积木，网络就会给你奖励。

感谢您阅读本文#039；的详细介绍填充硬币。如果你不#039；如果你对filcoins的创始人了解不够，还想了解更多关于FILcoins的信息，你可以在Dadaqq.coM网站的主页上搜索你想了解的内容！